

30多个小时星夜兼程  
疾驰1700多公里  
淮南蓝天救援队运送物资  
抵达地震灾区开展救援

积石山虽远  
爱总能到达



本报讯(记者 柏雪)12月25日凌晨4时,历经30多个小时的星夜兼程,跨越1700余公里,淮南蓝天救援队顺利抵达甘肃省临夏回族自治州积石山县吹麻滩镇后沟村,与当地村委会一起将爱心物资分发给受灾村民,并与其他救援队伍一起在周边受灾村庄开展灾后救援工作。

“将物资顺利送到后沟村后,我们开始前往青海省海东市民和回族土族自治县受灾乡村开展灾后重建救援工作。在此期间,发现很多房屋因为地震出现了大裂纹,有坍塌风险。加上有些偏远受灾村庄因为房屋损坏延时效应出现了一些结构风险,许多村民需要在严寒的户外居住避险。”正在现场参与救援工作的淮南蓝天救援队队员纪伟在接受淮河早报、淮南网记者采访时称,他们了解情况后,第一时间与周边地市的蓝天救援队取得联系,并与他们一起再

次为灾区协调捐赠了170顶棉帐篷和110张折叠床。目前,这些爱心物资已全部发给了甘肃、青海两地的受灾村庄。而蓝天救援队队员正加紧帮助受灾村民搭建棉帐篷,并在偏远的村庄开展搜救受灾村民等灾后救援工作。

“从出发至今,我们的队员平均每天的睡眠时间不足5小时。大家虽然又累又困,可一看到还有村民在用床单和塑料膜搭建的临时窝棚里过夜,就停不下手中的活儿,只希望能快一点搭建出更多的棉帐篷让村民们居住。”采访中纪伟称,当地应急部门已经在全力以赴把灾难风险降到最低,全力搜救受灾村民,及时分发救灾物品,受灾村庄的生活工作秩序正在有条不紊、紧张有序地恢复当中。

图为:淮南蓝天救援队顺利运送爱心物资抵达地震灾区,并开展灾后救援工作。

(图片由淮南蓝天救援队提供)



## 双节期间,淮南“拎”出称心菜篮子

活动期间,惠民销售的蔬菜价格要低于市场价20%以上;

肉类、水产品、豆制品、鸡蛋等其他农副产品价格要低于市场价5%以上

本报讯(记者 孙鸿)菜篮虽小,却连着民心。近日,淮河早报、淮南网记者从市发改委获悉,元旦春节将至,为保障节假日消费高峰期重要民生商品市场供应,积极发挥“惠民菜篮子”门店稳价惠民作用,根据省统一部署,我市在2024年元旦春节期间启动“惠民菜篮子”活动,元旦运行时间为2023

年12月25日至2024年1月1日(共8天);春节运行时间为2024年2月2日至2月17日(共16天)。

活动期间,全市范围内(不含县)城区正常运行的25家“惠民菜篮子”定点门店将统一开展让利优惠活动。各定点门店每天惠民销售的蔬菜、肉类等农副产品品种不少于20个,惠民销售的蔬菜价格要低

于市场价20%以上,且品种不少于15个;肉类、水产品、豆制品、鸡蛋等其他农副产品价格要低于市场价5%以上,且品种不少于5个。各定点门店要严格按照规定做好活动的落实工作,确保每天惠民销售的品种在正常情况下不断档、不脱销,并建立惠民农副产品销售台账,记录运营期间每天销售的惠民

农副产品品种、销售价格等信息。

市发改委相关负责人表示,鼓励各定点门店在活动期间,根据实际情况,在规定的优惠政策外开展多种形式的让利惠民活动,进一步扩大优惠幅度。如发现有门店涉嫌惠民菜销售违法行为,消费者可拨打价格举报电话“12315”投诉举报。